
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah                        : SMPN 3 Marabahan 

Mata pelajaran           : BAHASA INGGRIS 

Kelas/Semester   : VIII/1 

Tema    : I’am so happy 

Sub Tema   : Greeting Card 

Mengajar ke    : 1 

Alokasi Waktu   : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks beberapa teks khusus dalam bentuk Greeting 

Cards terkait meminta dan memberi informasi tentang hari-hari spesial.  

2. Membaca nyaring teks khusus dalam bentuk Greeting Cards. 

3. Bersikap Religius, Peduli dengan sesama dan kreatif 

B. Kegiatan Pembelajaran 

      a. Kegiatan Pendahuluan  

 Salam dan tegur sapa, mengecek kehadiran, berdoa dan menyiapkan buku pelajaran 

 Appersepsi, penyampaian kompetensi dan manfaat pembelajaran untuk kehidupan sehari - 

hari 

b. Kegiatan Inti  

Mengamati   

 Siswa diberikan beberapa contoh teks Greeting card. 

 Siswa dan Guru membahas kosakata sulit yang ada pada teks tersebut. 

Mananya  

 Siswa diberi kesempatan umtuk menanyakan tema terkait Greeting Card  

Mengumpulkan informasi 

 Siswa mempelajari fungsi sosial dan struktur teks dari teks Greeting Card terkait meminta dan 

memberi informasi tentang hari-hari spesial.  

 Siswa membaca nyaring teks Greeting Card dengan panduan guru. 

Mengasosiasi 

 Siswa mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks beberapa teks khusus dalam bentuk 

Greeting Cards terkait meminta dan memberi informasi tentang hari-hari spesial dengan cara 

menjawab pertanyaan dari buku paket. 

c. Kegiatan Penutup  

 Siswa dan guru membuat kesimpulan serta refleksi terhadap kegiatan yang sudah 

dilaksanakan. 

 Guru memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran.  

C.  Penilaian 
    Sikap (observasi) 

 Siswa melaksanakan kegiatan pembelajaran secara Religius, Peduli dengan sesama dan kreatif. 

 Pengetahuan 

 Siswa mengidentifikasi fungsi sosial dan struktur teks beberapa teks khusus dalam bentuk 

Greeting Cards terkait meminta dan memberi informasi tentang hari-hari spesial dengan cara 

menjawab pertanyaan dari buku paket. 

    Keterampilan 

 Siswa membaca nyaring teks khusus dalam bentuk Greeting Cards.  
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